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Методологія

МЕТОД ДОСЛІДЖЕННЯ:

телефонні інтерв'ю з використанням комп'ютера (CATI),

на основі випадкової вибірки мобільних телефонних 

номерів

ГЕОГРАФІЯ ДОСЛІДЖЕННЯ: 

вся Україна, за винятком АР Крим та непідконтрольних

територій Донецької та Луганської області. Також

опитування не охоплює українців, що виїхали за кордон. 

ЦІЛЬОВА АУДИТОРІЯ: доросле населення України

ОБСЯГ ВИБІРКИ: 
1024 респонденти. Максимальна теоретична похибка не 

перевищує 3,1%. 

ПЕРІОД ПРОВЕДЕННЯ 

ДОСЛІДЖЕННЯ:
3-4 березня 2022 року



92%

8%

0%

Перебуваєте там само, де були до війни 

Переїхали в інше місце

Важко сказати/Відмова

Через війну деякі люди покинули свої домівки та переїхали
кудись. Ви зараз перебуваєте там, де жили до війни, чи
переїхали кудись? 
Серед усіх респондентів



51%

22%

13%

7%

4%

2%

2%

Це мій дім, і я не хочу покидати 

Я хочу боротися/захищати 

Мені більше немає куди йти/їхати

Тут безпечніше залишатися

Інша причина 

Інше: Через ваше здоров'я або здоров'я когось із 

близьких

Інше: Тут моя родина

Яка основна причина, чому ви вирішили залишитися на місці? 
(% тих, хто перебуває там само, що й до війни, N = 937)



18%

43%

27%

7%

5%

Повністю в безпеці 

Скоріше в безпеці

Скоріше в небезпеці 

Повністю в небезпеці

Важко сказати/Відмова

Наскільки ви зараз почуваєтеся у безпеці або небезпеці… 

Серед усіх респондентів

13%

33%

36%

14%

5%

Повністю в безпеці 

Скоріше в безпеці

Скоріше в небезпеці 

Повністю в небезпеці

Важко сказати/Відмова

Вдень Вночі



16%

23%

23%

36%

2%

Дуже хвилююсь 

Скоріше хвилююсь

Скоріше НЕ хвилююсь

Зовсім НЕ хвилююсь 

Важко сказати/Відмова

Наскільки ви хвилюєтесь за те, що у Вас може закінчитись… 

Серед усіх респондентів

21%

30%

25%

24%

1%

Дуже хвилююсь 

Скоріше хвилююсь

Скоріше НЕ хвилююсь

Зовсім НЕ хвилююсь 

Важко сказати/Відмова

Вода Їжа



Який із наведених нижче сценаріїв, якщо такий є, ви були б готові 
прийняти, навіть якщо неохоче, якби це гарантувало негайне 
припинення війни?

79%

15%

7%

75%

17%

7%

56%

30%

14%

46%

23%

31%

Ні, не готові прийняти такий 

сценарій 

Так, готові прийняти такий 

сценарій

Важко сказати/Відмова 

Офіційне визнання 
раніше окупованих 
районів Донбасу 
частиною Росії

Офіційне визнання 
Криму частиною 

Росії

Заборона на вступ 
України в НАТО

Повне виконання 
Мінських 

домовленостей

Серед усіх респондентів



37%

31%

14%

14%

1%

3%

Повністю готовий 

Скоріше готовий 

Скоріше не готовий 

Зовсім не готовий 

Я вже це роблю 

Важко сказати/Відмова

Чи готові Ви особисто чинити збройний опір для припинення
російської окупації України? 

Серед усіх респондентів



35%

31%

20%

10%

5%

Повністю винні 

Скоріше винні 

Скоріше НЕ винні 

Зовсім НЕ винні 

Важко сказати/Відмова

Наскільки, на Вашу думку, винні прості росіяни у вторгненні в 
Україну? 

Серед усіх респондентів



Оцініть, будь ласка, Ваше ставлення до таких осіб: 

63%

25%

5%

3%

0%

4%

10%

26%

32%

25%

0%

8%

3%

12%

23%

32%

19%

11%

3%

7%

14%

26%

42%

8%

1%

5%

13%

74%

1%

5%

Дуже позитивне  

Скоріше  позитивне  

Скоріше негативне 

Дуже негативне  

Не знаю хто це 

Важко сказати/Відмова

Володимир 
Зеленський

Петро 
Порошенко

Юрій 
Бойко

Євгеній 
Мураєв

Віктор 
Янукович

Серед усіх респондентів


